

中共石家庄市 红十字会党支部 文件

石红党支字〔2020〕1号

中共石家庄市红十字会党支部 关于充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用 为打赢疫情防控阻击战贡献力量的倡议书

党支部全体党员：

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，习近平总书记高度重视，作出一系列重要指示，多次主持召开会议，对疫情防控工作进行研究部署，提出明确要求。1月27日，习近平总书记就各级党组织和广大党员、干部要在打赢疫情防控阻击战中发挥积极作用作出重要指示，强调各级党委（党组）、各级领导班子和领导干部、基层党组织和广大党员要不忘初心、牢记使命，挺身而出、英勇奋斗、扎实工作，团结带领广大人民群众坚定不移把党中央决策部署落到实处，坚决打赢疫情防控阻击战。

全体党员要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署，按照《中共石家庄市委关于充分发挥各

级党组织和广大党员干部作用为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》要求，积极主动履职尽责，有效发挥先锋模范作用。

一、提高政治站位，更加高度重视疫情防控工作，切实增强坚决打赢疫情防控阻击战的政治自觉和使命担当

人民利益高于一切，防控阻击疫情蔓延刻不容缓。新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，石家庄市红十字会密切关注此次突发公共卫生事件发展，全省1月24日启动重大公共卫生事件一级响应后，市红十字会立即启动本级应急预案，成立以党组书记、常务副会长王鹏飞同志为组长的市红十字会新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组，谋划协调做好防护宣传、摸底排查、接受捐赠、提供援助等事宜，进一步完善具体工作方案，设立7个工作组：接听电话组、物资接收和发放组、捐赠资金接收和拨付组、志愿服务组、信息发布组、排查防控组和工作督导组，全面协调推进全会疫情防控工作和职能业务开展，确保组织到位、责任到位、力量到位、措施到位。主要领导和党员业务骨干1月26日（初二）即到岗推进防控工作开展工作，1月28日（初四）市红十字会全员提前结束春节假期返岗工作，全力做好疫情防控工作，建立起了省、市、县级红十字会三级联络网，形成全系统参与疫情防控工作的整体合力，有效发挥了红十字会作为党和政府在人道领域的助手作用。全体党员干部要率先垂范、坚守岗位，按照市红十字会七个工作组的分工方案，

主动做好疫情防护宣传、摸底排查、接受捐赠、提供援助等事宜，严格落实日报告、零报告制度，让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬，形成全会参与疫情防控工作的整体合力，切实有效发挥红十字会作为党和政府在人道领域的助手作用。

二、发挥政治优势，把党支部打造成为疫情防控的坚强战斗堡垒

疫情就是命令，防控就是责任。全体党员要认真学习贯彻习近平总书记重要指示，进一步贯彻落实习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神和李克强总理批示要求及中央应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组第一次全体会议精神，切实把思想和行动高度统一到习近平总书记重要指示和党中央、国务院重大决策上来，统一到省委、省政府、市委、市政府部署要求上来，切实把做好疫情防控工作作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的现实检验。全体党员干部要认真做好自身防护，实行每日体温检测，提倡口罩文明，要严密细致做好疫情监测、排查、预警、防控等工作，一旦发现问题，要立即采取隔离措施，限制活动，密切观察，有发热症状的要到指定医院就诊，坚决切断疫情输入和传播途径，做到严防死守、不留死角，确保把防控措施措施落到实处。石家庄市红十字会为石家庄市应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组新闻宣传组成员单位，根据新闻宣传组职责开展工

作。全体党员干部要带头不信谣、不传谣，不擅自发布疫情及防控信息。要弘扬主旋律，凝聚正能量，坚定坚决打赢疫情防控这场硬仗的信心，以实际行动担负起首都政治“护城河”的政治责任。

三、用实际行动在疫情防控阻击战中当先锋作表率

全体党员要发扬不畏艰险、无私奉献的精神，坚定站在疫情防控第一线，做到哪里任务险重，哪里就有党组织坚强有力的工作、哪里就有党员当先锋作表率。要对照上级部署要求和岗位职责，把投身防控疫情工作作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石，做到守土有责、守土担责、守土尽责。全体党员干部要切实做到“五个带头”：即带头落实党中央、国务院和省、市疫情防控应对的各项措施；带头站在防控疫情斗争的第一线，做好疫情监测、排查、预警、防控等工作，严防死守，不留死角；带头发扬科学精神、尊重科学、相信科学，用科学方式防控疫情；带头做好群众工作，稳定情绪、增强信心，不信谣、不传谣，当好群众的贴心人和主心骨；带头顾全大局、遵守纪律、坚守岗位，大打一场疫情防控的人民战争。市红十字会党支部设立党员责任区、组建党员突击队，及时总结宣传党员、干部在疫情防控斗争中涌现出的先进典型和感人事迹，进一步凝聚起众志成城、全力以赴、共克时艰的强大正能量。对不敢担当、作风飘浮、落实不力的，甚至弄虚作假、失职渎职的，要严肃问责。全体党员在危急关头、危险时刻要冲锋在第一线、战斗

在最前沿，团结带领身边群众和红十字志愿者，以自己的实际行动确保习近平总书记重要指示和党中央、省委省政府、市委市政府决策部署落到实处、取得实效，坚决打赢疫情防控阻击战！



中共石家庄市红十字会党支部

2020年1月31日

党支部党员突击队：

郝瑞心

刘安

刘志刚

刘志刚

刘安

刘志刚

刘志刚

刘志刚

刘志刚

刘志刚

刘志刚

中共石家庄市红十字会党支部

2020年1月31日印